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7. Připomínky a otázky k obhajobě:  

Připomínky: 

Bakalářská práce se věnuje aktuálnímu tématu, jelikož osoby s postižením jistě tvoří specifickou skupinu v oblasti závislostního chování.

Autorka se v teoretické části příliš nevěnuje možným specifickým příčinám vzniku závislosti u jednotlivých druhů postižení. 

Dotazníkové šetření, jež bylo zvoleno jako hlavní metoda výzkumu, se jeví jako vhodná pro cílovou skupinu respondentů. Rozbor výsledků by bylo přínosné více rozebrat, případně podložit literaturou či jinými zdroji.

[bookmark: _GoBack]Kladně hodnotím snahu autorky o podložení tématu jinými výzkumy. 


Otázky:

Jaká kritéria si autorka zvolila, aby mohla říci, že se jedná o jedince s rizikem závislosti, o nichž se v práci zmiňuje?
Z jakého důvodu nebyla vybrána jiná cílová skupina, než jsou studenti VŠ? 
Domnívá se autorka, že je stejné riziko možnosti vzniku závislosti u studentů s postižením vysokých škol a osob s postižením v nějakém zařízení určeném pro ně?
Jak si autorka představuje možnosti změny nebo nových koncepcí v rámci prevencí ve všech úrovních?
Autorka ve výzkumu píše, že se u výzkumného vzorku nepředpokládá zkušenost s návykovými látkami. Co je zdrojem tohoto tvrzení?
Z jakých zdrojů autorka vychází u tvrzení v otázce 15. – kde na základě otázky Trpíte nadváhou, vyhodnocuje možnost závislosti na jídle. Ověřila si autorka, zda respondent netrpí např. nějakou chorobou či poruchou, která přímo ovlivňuje jeho váhu?
Ve shrnutí výsledků autorka uvádí, že se u některých respondentů prokázala samotná závislost na tabáku. Což je podloženo pouze pravidelností v kouření. K potvrzení závislosti u respondentů, však v práci chybí ověření dalších kritérií nutných k určení závislosti. Jakým způsobem autorka tedy ještě zkoumala závislost, aby mohla sdělit, že se mezi respondenty objevuje. 



Závěr:
Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: D
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